
Чтобы рассчитать массу ядра, надо сложить массы 
протонов и нейтронов, из которых оно состоит. 
Так как                       , то :     

количество р количество n

При написании реакций массу ядра атома выражают в 
атомных единицах массы, равных общему количеству 
протонов и нейтронов, и называют массовым числом.
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массовое число

зарядовое число

 qядра = е·Z =  3,2 · 10 -19  Кл 1,6 · 10 -19 · 2  = 

Мядра = mp · A =  6,68 · 10 -27 кг 1,67 · 10 -27 · 4  = 



                       1. Выучить                                
                          конспект;

2. По примеру с гелием (на последнем слайде) 
вычислить массу  (в кг)  и заряд (в Кл) ядра 
атомов  калия и фтора.


